
 

Recenze – A Night At The Opera (CD) 

    Čtyři dlouhé roky uběhly od doby, kdy Blind Guardian přinesli svým fanouškům konceptní 

album o Tolkienově Silmarillionu, to byl čas alba "Nightfall In Middle-Earth", které 

překonalo svou komplexností a svým obsahem dobu svého vydání a bylo (a je) těžké se mu 

vyrovnat. Nuže, vyřkněme to právě teď: "Nightfall In Middle-Earth" a  "A Night At The 

Opera" je těžké porovnávat, za prvé proto, že nová nahrávka není konceptním albem a za 

druhé proto, že němečtí metaloví bardi nikdy neopakují znovu sami sebe. Zajisté, je tu pár 

skladeb, které lze okamžitě rozpoznat jako skladby Guardianů. Tak třeba "Battlefield" si 

právem zaslouží své jméno, a to díky folklornímu nádechu a skvělé adaptaci eposu 

"Hildebrandlied" (Píseň Hildebrantova).  Obecně vzato tedy, staří pardálové, kteří byli 

fanoušky Blind Guardian už od jejich ranných začátků, přivítají nové skladby jako skvělé a 

plné šťávy, zatímco fandové nového poznávacího znaku Blind Guardian bombastických 

sborů, ti jež upřednostňují částečně progresivní aranžmá slyšitelné na posledních dvou 

albech, budou překvapeni několika novými elementy, které chlapci z Krefeldu (Německo) 

využívají. "Sadly Sings Destiny" ukazuje kompletně novou stránku Blind Guardian, stránku 

rockovější, riff je od počátku skutečným překvapením, které ne každý vstřebá, i když se dále  

tahle skladba vyvine v úžasný refrén a není vám pomoci, aby neuvíznul ve vaší mysli. Chlapci 

ale mají v zásobě pár dalších překvapení: obnažují své kořeny v Queen, staří si poslechnou 

skvělý refrén ve "Wait For An Answer". Blind Guardian nezkoušejí okopírovat album 

"Nightfall..." a je to dobrá cesta. "A Night At The Opera" je albem, které se nejprve musíte 

naučit užívat, ale podle mého názoru je tato nová tvář Blind Guardian naprosto skvělá, jsou 

totiž sví a vše jiné, jak tredoví, nýbrž inovativní se zachováním si typicky perfektního zvuku 

Blind Guardian. Tohle album je jedno z nejlepších metalových alb roku 2002. 
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